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Decret despre
apostolatul laicilor
(Apostolicam
actuositatem)

Conciliul Vatican al II-lea,
Apostolicam actuositatem, cap.
I, nr. 2. Persoanele din Opus
Dei, ca ceilalți creștini, sunt
chemați la apostolat în
societate, ca subliniază acest
document.

11.03.2014

Participarea laicilor la misiunea
Bisericii



2. Biserica s-a născut pentru ca,
răspândind pe întreg pământul
împărăţia lui Cristos, spre slava lui
Dumnezeu Tatăl, să-i facă pe toţi
oamenii părtaşi la răscumpărarea
mântuitoare şi prin ei lumea
întreagă să-i fie supusă lui Cristos
întru adevăr. Toată activitatea
trupului mistic îndreptată spre acest
scop se numeşte apostolat; Biserica îl
exercită prin toate mădularele sale,
desigur în moduri diferite: căci
chemarea creştină este, prin natura
ei, şi chemare la apostolat. După cum
în îmbinarea unui trup viu nici un
mădular nu se comportă în mod total
pasiv, ci, participând la viaţa
trupului, participă şi la activitatea
acestuia, tot astfel, în trupul lui
Cristos, care este Biserica, „întregul
trup îşi desăvârşeşte creşterea
potrivit lucrării rânduite fiecărui
mădular” (Ef 4,16). Mai mult, în acest
trup solidaritatea şi unirea dintre
mădulare sunt atât de mari încât un
mădular care nu lucrează după



măsura sa la creşterea trupului s-ar
putea spune că nu este folositor nici
Bisericii nici sieşi.

În Biserică slujirile sunt diferite, dar
misiunea este unică. Cristos le-a
încredinţat apostolilor şi urmaşilor
lor îndatorirea de a învăţa, de a sfinţi
şi de a conduce în numele său şi cu
puterea sa. Însă laicii, făcuţi părtaşi
la misiunea preoţească, profetică şi
regală a lui Cristos, îşi împlinesc în
Biserică şi în lume partea lor proprie
din misiunea întregului popor al lui
Dumnezeu.

Ei îşi desfăşoară concret apostolatul
activând pentru evanghelizarea şi
sfinţirea oamenilor, precum şi
străduindu-se să pătrundă şi să
perfecţioneze ordinea temporală cu
spiritul evangheliei, astfel încât
activitatea lor în acest domeniu
temporal să dea o mărturie limpede
despre Cristos şi să slujească la
mântuirea oamenilor. Fiind propriu



stării laicilor de a-şi duce viaţa în
mijlocul lumii şi a treburilor lumeşti,
ei sunt chemaţi de Dumnezeu ca,
însufleţiţi de spirit creştin, să-şi
exercite apostolatul în mijlocul lumii
ca o plămadă.
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